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Вопрос: Валентина Алексеевна, расскажите, каким образом организована работа вашего учреждения на территории муниципального района, какие виды услуг вы предоставляете?

Ответ: На Таймыре наша служба представлена несколькими центрами:  Центр занятости населения города Дудинки, Центр занятости с.п.Караул, с.п.Хатанга, г.п.Диксон. Все учреждения являются самостоятельным юридическим лицом.
Центр занятости населения города Дудинки оказывает государственные услуги жителям города и жителям поселков муниципального образования «Город Дудинка»: Потапово, Усть-Авам, Волочанка, Хантайское Озеро, Левинские Пески.  
Для работодателей и для граждан мы оказываем 20 видов государственных услуг, которые регламентированы федеральными и краевыми законами и по каждой услуге принят административный регламент.
В перечень государственных услуг, оказываемых Центром занятости населения, входят:
- Содействие в подборе работников
- предоставление сведений о вакансиях
- информирование работодателей о положении на рынке труда в Красноярском крае
- привлечение иностранных работников
- предоставлений сведений о высвобождении работников
- предоставление отчетов о кадровом составе
- содействие в поиске подходящей работы
-информирование о положении на рынке труда в Красноярском крае
- организация ярмарок вакансий
- профессиональная ориентация
-психологическая поддержка
 - профессиональное обучение и дополнительное профобразование
 - общественные работы
 - временное трудоустройство
 - социальная адаптация
 - содействие самозанятости
 - переселение и переезд
 - информирование о социальных выплатах
 - формирование и работа с резюме
 - социальные выплаты

 Вопрос: Есть ли возможность получить госуслуги удаленно, пользуясь Интернетом? Или всегда требуется личное присутствие заявителя? 

Ответ: Жители Дудинки могут получить государственные услуги, обратившись в центр занятости лично или воспользовавшись сайтом госуслуг. 
В электронном виде предоставляются более 15 видов услуг. Это:
- Содействие в подборе необходимых работников;
- информирование работодателей о положении на рынке труда субъекта РФ;
- предоставление сведений о высвобождении работников;
- предоставление отчетов о кадровом составе;
- предоставление отчетов по квотированию;
- предоставление сведений о вакансиях;
- предоставление  отчетов по охране труда;
- согласование резюме и приглашение на собеседование;
- содействие в поиске подходящей работы, информирование о социальных выплатах;
-информирование о положении на рынке труда субъекта РФ;
- общественные работы;
 - временное трудоустройство;
- профессиональное обучение и дополнительное профобразование;
- профессиональная ориентация;
- содействие самозанятости безработных граждан;
- формирование и работа с резюме.
Все услуги предоставляются бесплатно.
Сейчас для удобства и соискателей и работодателей служба занятости активно развивает дистанционные технологии оказания услуг: Общероссийскую базу вакансий «Работа в России» www.trudvsem.ru и  Интерактивный портал Агентства труда и занятости  http://trud.krskstate.ru/. Эти ресурсы позволяют получать услуги, подбирать работу и работников, не выходя из дома и не покидая своего рабочего места.
В каждом поселке муниципального образования «Город Дудинка» (кроме Левинских Песков) есть наши специалисты, которые ведут прием жителей, им можно подать документы или получить консультацию. Кроме того, выстроена работа с начальниками территориальных отделов, которые в случае возникновения у сельчан вопросов или проблем в части предоставления услуг центром занятости, оперативно в телефонном режиме с нашими специалистами в г.Дудинке всегда помогут в их решении. 

Вопрос: Планируются ли какие-либо изменения в вашей работе в части смены места дислокации, численности штата или режима работы?

Ответ: Изменения в работе, конечно, бывают, но на качестве предоставления услуг это не сказывается. Сокращение численности работников не планируется, режим работы Центра занятости населения в г.Дудинке остается прежний: с понедельника по пятницу с 9-00 до 17-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00. Мы находимся по адресу: ул. 40 лет Победы, д.3, помещение 72.

Вопрос:  Существуют ли в Вашей деятельности такие проблемы, которые требуют решения только на региональном и федеральном уровнях?

Ответ: Серьезных проблем, для решения которых приходилось бы обращаться в Красноярск, у нас не бывает. Все вопросы решаем на месте самостоятельно. Но, если такие ситуации возникнут, мы обозначим их перед Агентством труда и занятости населения Красноярского края и, тогда, уже Агентство будет решать их на региональном или федеральном уровнях.

Вопрос: Валентина Алексеевна, в завершении интервью поделитесь с нашими читателями контактной информацией. Куда населению обращаться в случае возникновения вопросов?

Ответ: Уважаемые получатели государственных услуг, если у вас возникли вопросы, вы всегда можете позвонить мне лично по номеру телефону: 3-10-65 или заместителю директора, его телефон: 5-24-10. Номер телефона специалистов отдела трудоустройства: 5-24-06, бухгалтерии: 3-16-66, отдела профессионального обучения и профориентации: 5-10-91.  



