Многодетные семьи, в составе которых 3-4 детей, имеют право на компенсацию по оплате жилого помещения и коммунальных услуг
В соответствии с Законом Красноярского края от 18.12.2008г. №7-2660 «О социальной поддержке граждан, проживающих в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе Красноярского края» многодетные семьи, имеющие 3-4 детей до достижения ими возраста 18 лет (детей, достигших возраста 18 лет и обучающихся в общеобразовательных организациях - до окончания ими обучения), в том числе усыновленных, пасынков, падчериц, а также приемных, опекаемых, находящихся под попечительством, в которой один или оба родителя являются гражданами Российской Федерации и постоянно проживают на территории муниципального района имеют право на меру социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере: 
· 30 процентов жилого помещения в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного настоящим Законом;
· 30 процентов коммунальных услуг в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного настоящим Законом, и (или) нормативов потребления указанных услуг, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Предоставление многодетным семьям данной меры социальной поддержки осуществляется при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а в случае имеющейся задолженности - при наличии (исполнении) соглашений о погашении задолженности, заключенных с организациями ЖКХ. 
Для реализации права на данную выплату одному из родителей многодетной семьи необходимо обратиться с заявлением в Управление социальной защиты населения (г. Дудинка, ул. Матросова,2), в отдел социальной поддержки в сельском поселении Хатанга, специалистам Управления в п. Караул и п. Диксон, к специалистам по социальной работе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Таймырский» поселков Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, либо в краевое государственное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных или муниципальных услуг» со следующим пакетом документов: 
· копиями паспортов и свидетельств о рождении членов семьи; 
· справкой о составе семьи (по собственной инициативе); 
· документом, подтверждающим правовые основания и пользования жилым помещением (по собственной инициативе); 
· [bookmark: _GoBack]документами, подтверждающими платежи за жилищно-коммунальные услуги, в том числе по взносу на капитальный ремонт, либо за найм жилого помещения (по собственной инициативе). 
Обращаем внимание, что в соответствии с вышеназванным Законом, многодетным семьям предоставляется право выбора между получением мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг либо ежемесячной денежной выплаты в размере 700 рублей (с 01.01.2019г. – 955 руб.) 

