Меры поддержки для лиц с ограниченными возможностями
Управлением социальной защиты населения Администрации муниципального района лицам с ограниченными возможностями предоставляются следующие меры социальной поддержки: 
· Субсидии  по   оплате  жилого помещения  и коммунальных  услуг.
· Ежемесячная денежная выплата на детей  в повышенном размере, проживающих  в семьях, где  оба родителя  инвалиды  или  неполных семей, в которых  родитель – инвалид.
· Ежегодное пособие на ребенка школьного возраста.
· Ежемесячное пособие  семьям,  имеющим детей, в которых  родители (лица их  заменяющие)  - инвалиды.
· Компенсация  стоимости проезда  к месту  амбулаторного  консультирования и обследования, стационарного лечения,  санаторно-курортного лечения  и обратно для детей инвалидов.    
· Ежемесячная компенсация расходов по оплате проезда по социальной карте (в том числе временной)   для проезда детей школьного возраста. Выдача социальной карты.
· Компенсация затрат родителей (законных представителей) детей-инвалидов, обучение которых по основным общеобразовательным программам организовано на дому или в форме семейного образования.
· Социальная выплата (компенсация) на оплату части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования и находящихся на территории Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района  на детей, у которых один из родителей (законных представителей) является инвалидом I или II группы или признан до 1 января 2010 года инвалидом, имеющим ограничение способности к трудовой деятельности III, II степени, до очередного переосвидетельствования и не работает.
· Материальная  помощь  инвалидам и сопровождающим их лицам на проезд к месту нахождения протезно-ортопедического предприятия и обратно в размере стоимости проезда на междугородном транспорте - автомобильном (общего пользования, кроме такси), водном (места III категории), железнодорожном (поезда и вагоны всех категорий, за исключением фирменных поездов, вагонов повышенной комфортности), а также авиационном (экономический класс) при отсутствии железнодорожного сообщения.
· Материальная  помощь  на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации в размере стоимости технических средств реабилитации.
· Материальная помощь для организации ухода посторонними лицами одиноко проживающим гражданам, страдающим онкологическим заболеванием и утратившим способность к самообслуживанию.
· Компенсации инвалидам, имеющим нарушения опорно-двигательного аппарата в размере 50 процентов стоимости обучения вождению.
· Компенсация страховых премий инвалидам по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств инвалидам (в том числе детям инвалидам).
· Единовременная   материальная  помощь  на приобретение кресла-коляски для ребенка-инвалида родителям (законным представителям) детей-инвалидов, проживающим на территории Красноярского края и получившим после 01.01.2012 компенсацию через структурные подразделения Государственного учреждения - Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации за самостоятельно приобретенное кресло-коляску.
· Единовременная   материальная  помощь  на приобретение слухового аппарата для ребенка-инвалида родителям (законным представителям), проживающим на территории Красноярского края и получившим компенсацию через структурные подразделения Государственного учреждения - Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации за самостоятельно приобретенный слуховой аппарат после 01.01.2018.
· Передача в собственность   компьютерной  техники:    
инвалидам, получающим начальное, среднее и высшее профессиональное образование с использованием дистанционных технологий;
родителям (законным представителям) детей-инвалидов, получающих начальное, среднее и высшее профессиональное образование с использованием дистанционных технологий.
· Предоставление права инвалидам I, II, III групп инвалидности на бесплатную парковку транспортных средств, управляемых ими, а также  граждан, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.
·  Выдача новогодних подарков для детей-инвалидов, детей, проживающих в семьях с родителями-инвалидами, где оба родителя являются инвалидами либо в неполных семьях – где один родитель инвалид, воспитывающий детей.

Муниципальным бюджетным учреждением социального обслуживания Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района «Комплексный центр социального обслуживания населения «Таймырский» лицам с ограниченными возможностями оказываются следующие социальные услуги: 
· Оказание содействия в проведении оздоровительных мероприятий (выполнение получателями услуг адекватных их физическим возможностям физических упражнений, оказывающих тренировочное действие и повышающих реабилитационные возможности). 
· Проведение мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни (проведение санитарно-просветительской работы).
· Проведений занятий по адаптивной физической культуре.
· Социально-психологическое консультирование, в том    числе по вопросам внутрисемейных отношений.
· Социально-психологический патронаж.
· Проведение воспитательно-профилактической работы в целях устранения различных психологических факторов и причин, обусловливающих отклонение в состоянии психического здоровья.
· Психодиагностика и обследование личности получателей социальных услуг в целях выявления и анализа психического состояния и индивидуальных особенностей, определения степени отклонения в их поведении и взаимоотношениях с окружающими людьми для разработки рекомендаций по коррекции отклонений.
· Обучение практическим навыкам общего ухода за тяжелобольными, имеющими ограничения жизнедеятельности получателями социальных услуг, в том числе детьми-инвалидами.
· Организация помощи родителям или законным представителям детей-инвалидов, воспитываемых дома, в обучении таких детей навыкам самообслуживания, общения и самоконтроля, направленных на развитие личности.
· Формирование позитивных интересов, в том числе в сфере досуга, спорта, здорового образа жизни.
· Организация досуга, проведение культурно-массовых мероприятий (праздники, экскурсии и другие культурные мероприятия). 
· Обучение инвалидов (детей-инвалидов) пользованию средствами ухода и техническими средствами реабилитации.
· Обучение навыкам самообслуживания, поведения в быту и общественных местах.
· Обучение (оказание помощи в обучении) получателей услуг основам компьютерной грамотности, навыкам пользования информационно-коммуникационными технологиями в повседневной жизни.
· [bookmark: _GoBack]Проведение занятий в группах взаимоподдержки, клубах общения, формирование иорганизация работы «групп здоровья» по медицинским показаниям и возрастным группам.
· Обучение членов семьи основам медико-психологических и социально-медицинских знаний для проведения реабилитационных мероприятий в домашних условиях.
	Социальные услуги предоставляются за плату или частичную плату, если на дату обращения среднедушевой доход получателей социальных услуг превышает предельную величину среднедушевого дохода, установленного законом Красноярского края для предоставления социальных услуг бесплатно. 
Для предоставления бесплатно социальных услуг установлена предельная величина среднедушевого дохода получателя социальных услуг в размере полуторной величины прожиточного минимума, установленной для основных социально-демографических групп населения по соответствующей группе территорий края.
Социальные услуги в полустационарной форме и в форме социального обслуживания на дому предоставляются бесплатно родителям (опекунам, попечителям) ребенка-инвалида, ребенка, находящегося в социально опасном положении.

