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 социально-экономического развития
Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района
в области обеспечения предоставления гарантий прав коренных малочисленных народов Севера за 2016 год
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1. В целях улучшения социально-экономических условий жизни коренных малочисленных народов Севера в рамках законов Красноярского края от 18.12.2008 № 7-2660 «О социальной поддержке граждан, проживающих в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе Красноярского края», от 18.12.2008 № 7-2670 «О наделении органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и поселений, входящих в его состав, государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе Красноярского края, а также по государственной регистрации актов гражданского состояния» предоставлялись меры социальной поддержки в 2016 году на сумму 197 507,90 тыс.руб. За отчетный период в рамках реализации вышеназванных законов субвенция освоена на сумму 189 399,45 тыс.руб, в том числе:
· на исполнение государственных полномочий по организации деятельности органов местного самоуправления, обеспечивающих решение вопросов обеспечения гарантий прав коренных малочисленных народов Севера на сумму 8 375,30 тыс.руб.;
· обеспечены:
- кочевым жильем в виде балка 31 семья с краевого бюджета на общую сумму 5 043,27 тыс.руб. В комплект входят  комплекты готовых деталей для балка, брезентовая ткань, печь с трубой, бензиновый генератор. Муниципальный контракт в сумме 1 982,54 тыс.руб. поставщиком не исполнен;
- горюче-смазочными материалами в виде керосина осветительного для освещения кочевого жилья 512 семей в объеме 81,92 тн на общую сумму 11 367,52 тыс.руб.;
- средствами связи (радиостанции) и сопутствующим оборудованием 32 граждана на общую сумму 4 008,96 тыс.руб. с краевого бюджета;
- лекарственными и медицинскими препаратами (медаптечки) 550 семей из числа коренных малочисленных народов Севера, занимающихся видом традиционной хозяйственной деятельности – оленеводством, на сумму 1 625,99 тыс.руб.;
- комплектами для новорожденных на сумму 931,01 тыс.руб 130 женщин из числа коренных малочисленных народов Севера в связи с рождением детей, проживающим в сельской местности, вне зависимости от дохода семьи, а также женщинам из числа коренных малочисленных народов Севера, проживающим в  г. Дудинке и г.п. Диксон, из семей, доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного для соответствующей группы территорий Красноярского края на душу населения. Остаток 156 комплектов.
· предоставлены:
- социальные выплаты 24 гражданам за изъятие 101 особей волка из естественной среды его обитания в случае возникновения необходимости защиты семей коренных малочисленных народов Севера, ведущих традиционный образ жизни и традиционную хозяйственную деятельность, их имущества (в том числе оленьего стада) от нападения волков в сумме 1 045,51 тыс. руб.;
- компенсационные выплаты на общую сумму 99 211,00 тыс. руб. 2010 гражданам, ведущим традиционный образ жизни и (или) традиционную хозяйственную деятельность; 
- материальная помощь в целях уплаты налога на доходы физических лиц из числа коренных малочисленных народов Севера на сумму 1 038,31 тыс. руб. 97 получателям;  
- финансовая поддержка на сумму 40 268,76,06 тыс.руб. 65 сельскохозяйственным товаропроизводителям в форме субсидий в том числе: на компенсацию части затрат, связанных с реализацией 142,83 тн мяса домашнего оленя 8 организациям на сумму 4 999,35 тыс.руб., 787 тн мяса дикого северного оленя и 1326 тн продукции традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера 56 организациям на сумму 35 246,50 тыс.руб. и 1 крестьянско-фермерскому хозяйству за потребление электроэнергии на сумму 22,91 тыс.руб.;
· оказана поддержка студенческой молодежи на сумму 1 472,08 тыс.руб. в виде:
- дополнительной стипендии на общую сумму 1 172,60 тыс. руб. 138 студентам, обучающимся за пределами муниципального района, в размере 1100 рублей в месяц;  
- частичной оплаты за обучение 12 студентов из семей, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного для соответствующей группы территории Красноярского края на душу населения, обучающихся на платной основе по очной форме обучения в высших и средних профессиональных  учебных заведениях, расположенных за пределами муниципального района, на сумму 197,00 тыс. руб.;  
- проезда к месту учебы и обратно 3 студентам из числа детей-сирот в сумме 102,48 тыс. руб.;
· осуществлена доставка 219 детей из числа коренных малочисленных народов Севера, обучающихся в ТМКОУ «Дудинская средняя образовательная школа № 1», ТМК ОУ "Усть-Портовская СОШ-И", ТМК ОУ "Носковская СОШ-И", ТМК ОУ «Хатангская школа-интернат» до места нахождения родителей (законных представителей) и обратно на общую сумму 6 737,74 тыс.руб.;
· организованы и проведены социально значимые мероприятия коренных малочисленных народов Севера на общую сумму 7 194,06 тыс.руб.:
- в рамках праздника «День оленевода» приобретены и поставлены: 4894 дм2 кожи юфтевой, 2100 м брезента, денежные призы в размере по 300,00 тыс.руб. победителям на оленьих гонках - 11 гражданам (6 поселков) и оплачен НДФЛ с денежного приза;
- в рамках праздника «День рыбака» приобретены и поставлены 18 лодочных моторов, 70 спасательных жилетов и 70 сетевых полотен (18 поселков);
- в рамках Международного Дня коренных народов мира проведены мероприятия: этническое стойбище «Таймырское кочевье» (вручены подарки и призы); 
- районный конкурс «Лучший промысловик Таймыра-2015»; 
- мероприятия, посвященные Дню Таймыра «Тепло домашнего очага» для 25 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих  в детских домах Красноярского края; 
- «Сохраним наши традиции» с номинацией «Национальное имя» (вручены подарки);
· целях сохранения этнического и культурного наследия коренных малочисленных народов Севера, осуществлено финансирование выпусков на языках коренных малочисленных народов Севера на общую сумму 1 079,94 тыс.руб.:
- приложения к газете «Таймыр» (12 полос);
- программ радиовещания (90 минут-12 программ);
- программ телевидения (29 минут-4 видеосюжета в программе «Вести «Таймыр» и 1 тематическая программа).
2. В рамках  реализации государственной программы Красноярского края "Создание условий для повышения уровня традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Красноярского края" (подпрограмма "Поддержка лиц из числа коренных малочисленных народов Красноярского края и лиц, ведущих традиционный образ жизни»):
- произведены выплаты субсидий на компенсацию части затрат по наращиванию поголовья северных оленей 6 сельскохозяйственным товаропроизводителям в общей сумме 20 279,74 тыс.руб. и по содержанию поголовья северных оленей 5 сельскохозяйственных товаропроизводителей получили 7 273  тыс.руб. с краевого бюджета по ставке субсидирования 260 рублей на 1 голову оленя;
- введены в эксплуатацию 3 быстровозводимых дома в п. Катырык, дополнительно 3 дома и 2 дома в п. Хета будут введены в 2017 году. Размер социальной выплаты на быстровозводимый дом составляет 4 377,31 тыс.руб. Общая сумму составила 35 018,50 т.р.;
- оказаны услуги по медицинскому обследованию (оказание стоматологической помощи) выездными бригадами врачей-стоматологов в населенные пункты,  население которых  более чем на 50% состоит из представителей коренных малочисленных народов Севера, на сумму 2 992,30 тыс.руб. Данная услуга оказана 430 жителям муниципального района (снп. Новорыбная) на основании заключенного контракта с ГОУ ВПО "Красноярский государственный медицинский университет им. профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого";
- грантополучателями Конкурса грантовых проектов стали 8 грантозаявителей с Таймыра (юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие виды традиционной хозяйственной деятельности малочисленных народов, общественные организации малочисленных народов,  относящихся к малочисленным народам) на общую сумму 7 764,90 тыс.руб.
3. В рамках Государственной программы Красноярского края  "Развитие  сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" на 2014-2020 годы»:
По линии Министерства сельского хозяйства Красноярского края   в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» на 2014-2020 годы в сводный список участников мероприятий-получателей социальных выплат на строительство (приобретение) жилья в сельской местности на 2016 год включены 8  граждан (п. Носок-6, п. Тухард-2). 
По состоянию на 01.01.2017 г. поголовье оленей составило 123 285 голов. Домашним северным оленеводством занимаются на территории сельских поселений Хатанга, Караул и городского поселения Дудинка.
