Объявление 
«Об изменениях, внесенных в Правила рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденные приказом Минсельхоза России от 30.10.2020 № 646»
Отдел природных ресурсов Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района (далее – Отдел) сообщает, что в соответствии с приказом Минсельхоза России от 21.02.2022 № 88 внесены изменения в Правила рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденные приказом Минсельхоза России от 30.10.2020 № 646 (далее-Правила рыболовства), вступающие в силу с 01.09.2022.

Указанным приказом внесены изменения, в том числе в раздел VIII Правил рыболовства «Традиционное рыболовство», устанавливающие обязанность лицам, относящимся к коренным малочисленным народом Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, и их общинами, обозначать орудия добычи (вылова) с помощью буев или опознавательных знаков (бирок), на которые нанесена информация о владельце орудия добычи (вылова), при осуществлении традиционного рыболовства без предоставления рыболовного участка.
 
