Информация
о результатах контрольного мероприятия 
 «Проверка законности, эффективности (экономности и результативности) использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности финансового отдела Администрации сельского поселения Хатанга за период 2019 год»

1. Основание для проведения мероприятия: пункт 2.6 Плана работы Контрольно-Счетной палаты на 2020 год.
2. Объект контрольного мероприятия: Финансовый отдел Администрации сельского поселения Хатанга.
3. Проверяемый период: 2019 год.
4. Основные выводы, нарушения и недостатки, выявленные по результатам контрольного мероприятия
Финансовый отдел Администрации сельского поселения Хатанга 
(далее - Финансовый отдел Администрации с.п. Хатанга) является уполномоченным органом Администрации поселения по управлению средствами бюджета поселения, обеспечивающим проведение единой финансовой политики и осуществляющим организацию работы с финансами поселения.
При анализе муниципальных правовых и локальных актов, регламентирующих деятельность Финансового отдела Администрации с.п. Хатанга, либо принимаемых объектом проверки при осуществлении возложенных полномочий в проверяемом периоде, установлены недостатки, требующие изменений и уточнений, включая соблюдение требований об обеспечении открытости путем размещения на официальном сайте.
В ходе проверки правильности составления бюджетной сметы Финансового отдела Администрации с.п. Хатанга, законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств в проверяемом периоде установлены нарушения:
- порядка применения бюджетной классификации РФ;
- требований ведения бухгалтерского учета;
- муниципальных правовых актов, регламентирующих порядок компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту отдыха и обратно.
Причинами нарушений при использовании средств, предоставленных 
из бюджета поселения, являются недостатки внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита объекта проверки, не обеспечивающих минимизацию бюджетных рисков.
Финансовым отделом Администрации с.п. Хатанга на момент проведения проверки не принято решение об организации внутреннего финансового аудита в соответствии с федеральными стандартами.
Всего по результатам контрольного мероприятия установлено нарушений, имеющих стоимостную оценку, на общую сумму 34,47 тыс. руб.

5. Оформление итогов контрольного мероприятия:
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен 
Главе сельского поселения Хатанга.
Информация о выполнении контрольного мероприятия размещена на официальном сайте Контрольно-Счетной палаты.

6. Предложения (рекомендации) Контрольно-Счетной палаты по результатам контрольного мероприятия:
Финансовому отделу Администрации с.п. Хатанга:
- в целях повышения эффективности использования средств бюджета поселения разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, недопущению их в дальнейшей деятельности, а также принять меры по реализации указанного плана; 
- инициировать внесение изменений в Положение о финансовом отделе Администрации с.п. Хатанга, утвержденное Решением Совета сельского поселения Хатанга от 26.03.2009 № 51-РС, для приведения пункта 5.1. в соответствие с требованиями Устава поселения;
- установить типовые формы соглашений о предоставлении из бюджета поселения субсидий, адаптированных к муниципальному уровню управления, дополнительных соглашений, в том числе дополнительных соглашений о расторжении соглашений (при необходимости), определить формы к ним, руководствуясь Общими требованиям к муниципальным правовым актам, установленными Постановлением Правительства РФ № 1492 от 18.09.2020;
- провести проверку правильности расчетов по компенсации сотрудникам расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно за 2019 год, путем запроса справок у транспортной организации, подтверждающих стоимость проезда до избранного места отдыха кратчайшим путем, и, в случае выявления превышения стоимости проезда, компенсированной из средств бюджета поселения, над подтвержденной справкой перевозчика, обеспечить возврат в бюджет излишне оплаченных расходов;
- обеспечить возврат в бюджет поселения неправомерно компенсированных расходов по оплате стоимости проезда и провоза багажа к месту отдыха и обратно;
[bookmark: _GoBack]- в связи с изменением с 01.01.2020 подходов к осуществлению внутреннего финансового аудита в качестве бюджетного полномочия отдельных участников бюджетного процесса, в целях повышения качества финансового менеджмента и эффективности использования бюджетных средств обеспечить переход к осуществлению внутреннего финансового аудита с применением федеральными стандартов, установленных Министерством финансов РФ, путем принятия соответствующих решений и разработки (уточнения) ведомственных актов. 

