Рекомендации по организации традиционной охоты общинами коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации на территории Красноярского края.
Данные рекомендации разработаны на основании Постановления Конституционного Суда РФ от 28.05.2019 N 21-П «По делу о проверке конституционности статьи 19 Федерального закона «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в соответствии с Федеральным законом от 20.07.2000 №104-ФЗ «Об общих принципах организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации».
Конституционный Суд РФ признал не противоречащей Конституции Российской Федерации статью 19 Закона об охоте, так как по своему конституционно-правовому смыслу она предполагает, что поскольку лицом, которое имеет право пользования объектами животного мира в пределах установленных лимитов использования объектов животного мира для удовлетворения личных нужд, является каждый член общины коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федераций вне зависимости от наличия у него статуса охотника, то в случае, если охота в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности осуществляется такой общиной, члены этой общины вправе поручить одному или нескольким ее членам, имеющим статус охотника, добычу охотничьих ресурсов в объеме, не превышающем сумму приходящихся на каждого члена общины лимитов использования объектов животного мира для удовлетворения личных нужд.
Кроме того в Постановлении №21-п Конституционный Суд Российской Федерации прямо ссылается (пункт 3 абзацы 3,4) на пункт 11 Правил охоты и неоднократно по тексту (в частности, пункт 4 абз. последний, пункт 4.2 абз. последний) упоминает «установленные органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации по согласованию с уполномоченным федеральным органом исполнительной власти лимиты использования объектов животного мира для удовлетворения личных нужд».
То есть, нормативные акты налогового законодательства (пункт 2 ст. 333.2 Налогового кодекса Российской Федерации, Постановление 103-п) без сомнения применяются Конституционным Судом Российской Федерации для регулирования отношений в сфере охоты и использования охотничьих ресурсов.
Учитывая принцип организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации принятый Федеральным законом №104-ФЗ, делегирование права на добычу объектов животного мира одному или нескольким членам общин, а также распределение продукции охоты добытой в результате осуществления традиционной охоты членом общины по делегированному праву осуществляется на основании решения общего собрания «схода» членов общины. Решение общего собрания «схода» документируется протоколом. В котором указывается фамилия имя отчество лица (или нескольких лиц) имеющего охотничий билет и разрешение на хранение и ношение огнестрельного охотничьего оружия, которому (или которым) делегировано право на добычу объектов животного мира для членов общины.
В соответствии со статьей 11 Федерального закона от20.07.2000 №104- ФЗ индивидуальными членами общины малочисленных народов могут быть лица, относящиеся к малочисленным народам, достигшие возраста 16 лет, ведущие традиционных для этих народов образ жизни, осуществляющие традиционную хозяйственную деятельность и занимающиеся традиционными промыслами.
Объем добычи объектов животного мира необходимый для общины осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края № ІОЗ-п исходя из количества членов общины и норм, определенных Постановлением №103-п на одного человека в год.
Таким же принципом необходимо руководствоваться и при распределении объема для личного потребления (питания) и личных нужд (реализация).
Решением общего собрания (схода) определяется объем личного потребления и необходимый объем реализации продукции охоты, исходя из общего объема планируемой добычи в рамках традиционной охоты.
Таким образом документом, позволяющим одному или нескольким членам общины добывать объекты животного мира в рамках традиционной охоты будет является протокол решения общего собрания (схода) общины. В котором прописано: ФИО членов общины, которым делегировано право добычи охотничьих ресурсов для общины; список членов общины и количество добываемой продукции, определенный в соответствии с Постановлением Правительства края № 103-п., данный документ будет являться официальным правом осуществления традиционной охоты.
Для перевозки продукции охоты, полученной в результате традиционной охоты необходимо решение общего собрания (схода) общины в котором указывается количество продукции охоты оставленное для личного потребления (питания) и количество необходимое для реализации.
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