УСЛОВИЯ

проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий в форме собраний при проведении выборов представительных органов местного самоуправления в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе
8 сентября 2013 года года состоятся выборы депутатов Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов третьего созыва, депутатов Диксонского городского Совета третьего созыва, депутатов Дудинского городского Совета третьего созыва, Главы города Дудинки, депутатов Караульского сельского Совета депутатов третьего созыва, Главы сельского поселения Караул.
Проведение предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий в форме собраний в пригодных для целей агитации помещениях осуществляется в соответствии со:

- статьей 53 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

- статьей 40   закона Красноярского края «О выборах депутатов в органы местного самоуправления в Красноярском крае». 
Проведение предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий в форме собраний в пригодных для целей агитации помещениях начинается с момента  регистрации кандидата, регистрации общетерриториального списка кандидатов избирательного объединения.
Заявки о представлении помещений для проведения встреч   избирательных объединений, зарегистрированных кандидатов с избирателями рассматриваются собственниками (владельцами) помещений в течение трех дней со дня подачи заявки.
Собственник (владелец)  помещения не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, обязан  уведомить в письменной форме Избирательную комиссию Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района ( г. Дудинка, ул. Советская, 35, тел/факс (39191)5-26-90, 5-12-92, 5-17-73) о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено.

Собственник (владелец)  помещения не вправе отказать другому зарегистрированному кандидату, избирательному объединению в предоставлении помещения на таких же условиях в иное время в течение агитационного периода. 
Избирательные объединения, кандидаты вправе арендовать на основе договора иные здания и помещения, принадлежащие гражданам и организациям независимо от форм собственности с оплатой аренды помещения из избирательного фонда.
