Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности, эффективности (экономности и результативности) использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности МКУ «Центр по обеспечению деятельности муниципальных учреждений сельского поселения Хатанга» за период 2019 год»

1. Основание для проведения мероприятия: пункт 2.7 Плана работы Контрольно-Счетной палаты на 2020 год.
2. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Центр по обеспечению деятельности муниципальных учреждений сельского поселения Хатанга».
3. Проверяемый период: 2019 год.
4. Основные выводы, нарушения и недостатки, выявленные по результатам контрольного мероприятия
Муниципальное казенное учреждение «Центр по обеспечению деятельности муниципальных учреждений сельского поселения Хатанга» (далее - МКУ «Центр ОД МУ с.п. Хатанга») подведомственно Администрации сельского поселения Хатанга и создано для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления, а также иных муниципальных учреждений муниципального образования с.п. Хатанга.
Целью и предметом деятельности МКУ «Центр ОД МУ с.п. Хатанга» является организация и ведение бухгалтерского учета и отчетности, информационно - техническое и административно-хозяйственное обеспечение деятельности муниципальных учреждений поселения. 
Анализ нормативного правового регулирования деятельности МКУ «Центр ОД МУ с.п. Хатанга» выявил нарушения и недостатки, требующие внесения изменений и уточнений, включая соблюдение требований об обеспечении открытости путем размещения на официальном сайте.
В ходе проверки правильности составления бюджетной сметы МКУ «Центр ОД МУ с.п. Хатанга», законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств установлены нарушения:
- требований Бюджетного кодекса РФ и Налогового кодекса РФ (включая неэффективное использование бюджетных средств);
- порядка применения бюджетной классификации РФ;
- требований ведения бухгалтерского учета;
- законодательства в сфере закупок и закупочной деятельности.
Причинами нарушений при использовании средств, предоставленных из бюджета поселения, являются недостатки внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, не обеспечивающих минимизацию бюджетных рисков.
Всего по результатам контрольного мероприятия установлено нарушений, имеющих стоимостную оценку, на общую сумму 1 726,00 тыс. руб. 
5. Оформление итогов контрольного мероприятия
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе сельского поселения Хатанга.
Информация о выполнении контрольного мероприятия размещена на официальном сайте Контрольно-Счетной палаты.

6. Предложения (рекомендации) Контрольно-Счетной палаты по результатам контрольного мероприятия
МКУ «Центр ОД МУ с.п. Хатанга»:
- в целях повышения эффективности использования средств бюджета поселения разработать план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, недопущению их в дальнейшей деятельности, а также принять меры по реализации указанного плана.
Администрации сельского поселения Хатанга (учредителю):
- обеспечить принятие правового акта, делегирующего МКУ «Центр ОД МУ с.п. Хатанга» право на самостоятельное размещение информации о своей деятельности на сайте www.bus.gov.ru;
[bookmark: _GoBack]- в связи с изменением с 01.01.2020 подходов к осуществлению внутреннего финансового аудита в качестве бюджетного полномочия отдельных участников бюджетного процесса, в целях повышения качества финансового менеджмента и эффективности использования бюджетных средств подведомственных учреждений обеспечить переход к осуществлению внутреннего финансового аудита с применением федеральными стандартов, установленных Министерством финансов РФ, путем принятия соответствующих решений и разработки (уточнения) ведомственных актов.
