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Отчет о деятельности постоянной комиссии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов по финансам, бюджету, налогам, экономической политике, собственности и предпринимательской деятельности за 2013 год

За 2013 год проведено 19 заседаний постоянной комиссии по финансам, бюджету, налогам, экономической политике, собственности и предпринимательской деятельности. Всего рассмотрено вопросов – 54, из них внесено на рассмотрение сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов и рекомендовано депутатам принять: постановлений – 3, решений – 31. 
На заседаниях постоянной комиссии рассмотрены проекты решений, которые приняты на заседаниях сессий, такие как:
- Решение «О новой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере молодежной политики» (решение определяет новую систему оплаты труда работников муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере молодежной политики, финансируемых за счет средств бюджета Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, отличную от тарифной системы оплаты труда);
- Решение «Об утверждении коэффициентов К1 и К2 для расчета арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на землях сельскохозяйственного назначения» (решение позволяет утвердить экономически обоснованные коэффициенты К1 и К2, рассчитанные с учетом анализа удельного показателя кадастровой стоимости, используя принципы предсказуемости, предельно допустимой простоты расчета арендной платы, а также недопущения ухудшения экономического состояния арендаторов земельных участков при переоформлении ими прав на земельные участки, и учета необходимости поддержки социально значимых видов деятельности на территории Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, принципа запрета необоснованных предпочтений; установить арендную плату в размере, соответствующем доходности земельного участка с учетом категории земель и их разрешенного использования; не допустить снижение уровня поступления доходов в бюджет Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и бюджеты городских и сельских поселений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района);
- Решение «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации имущества Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района на 2013 год» (решение подготовлено с целью приватизации имущества Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в 2013 году для оптимизации структуры муниципальной собственности Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и пополнения районного бюджета);
- Решение «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»;
- Решение «О внесении изменения в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «О муниципальном жилищном фонде коммерческого использования Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решением расширяется перечень категорий граждан, которым жилые помещения будут предоставляются по договору коммерческого найма, а именно гражданам, принявшим участие в программе, но не выехавшим по различным обстоятельствам);
- Решение «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решение устанавливает новые расходные обязательства Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в части расходов на обеспечение приватизации и проведение предпродажной подготовки приватизации муниципального имущества);
- Решение «Об исполнении районного бюджета за 2012 год»;
- Решение «О внесении изменений в Решение Собрания Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих на территории Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и работающих в организациях, финансируемых из бюджета муниципального района» (решение разработано с целью урегулирования вопросов оплаты стоимости провоза багажа при переезде на новое место жительства в другую местность лиц,  работающих в организациях, финансируемых из районного бюджета);
- Решение «О внесении изменения в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «О новой системе оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений здравоохранения Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (принятие решения обусловлено необходимостью  введения персональной выплаты стимулирующего характера с целью сохранения дохода работников муниципальных учреждений здравоохранения Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района);
- Решение «О внесении изменения в Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решением устанавливается краевая выплата воспитателям, младшим воспитателям и помощникам воспитателей в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования детей);
- Решение «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района» (решение подготовлено в связи с плановым повышением заработной платы работников бюджетной сферы края с 1 октября 2013 года);
- Решение «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого  районного Совета депутатов «Об утверждении коэффициентов К1 и К2 для расчета арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения» (решением предлагается коэффициент К1 увеличить на индекс потребительских цен 2014 года в размере 105,4%, утвержденный министерством экономики и регионального развития Красноярского края. В категориях арендаторов земельных участков изменений не произошло, поэтому коэффициент К2 остается на прежнем уровне. Коэффициент К3 предложено в 2014 году не устанавливать и по краевому закону он будет равен единице);
- Решение «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «Об утверждении коэффициентов К1 и К2 для расчета арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на землях населенных пунктов» (решением предлагается увеличить коэффициент К1 на два коэффициента нарастающим итогом: на коэффициент 6,2, который был утвержден министерством экономики и регионального развития Красноярского края на 2012 год, и на коэффициент, который применяется к 2013 году – на 5,4 %. В совокупности рост составит 11,9 %. В категориях арендаторов земельных участков изменений не произошло, поэтому коэффициент К2 остается на прежнем уровне. Коэффициент К3 предложено в 2014 году не устанавливать и по краевому закону он будет равен единице);
- Решение «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «Об утверждении коэффициентов К1 и К2 для расчета арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на землях сельскохозяйственного назначения» (решением предлагается коэффициент К1, учитывающий вид разрешенного использования земельного участка, увеличить на индекс потребительских цен 2014 года в размере 105,4%, утвержденный министерством экономики и регионального развития Красноярского края. В категориях арендаторов земельных участков изменений не произошло, поэтому коэффициент К2 остается на прежнем уровне. Коэффициент К3 предложено в 2014 году не устанавливать и по краевому закону он будет равен единице);
- Решение «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов» (решением предусмотрено расширение перечня территорий муниципального района, на которых за счет средств районного бюджета осуществляются мероприятия, направленные на сдерживание роста цен, проводимые с 2008 года в отношении сельского поселения Хатанга и городского поселения Диксон. В частности, предлагается дополнительно предусмотреть предоставление субсидий на возмещение части затрат юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим обеспечение основными продуктами питания и товарами первой необходимости населения п. Хантайское Озеро городского поселения Дудинка);
- Решение «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 – 2016 годов». 

На заседания постоянной комиссии были представлены отчеты:
- об исполнении долгосрочных целевых программ за 2012 год;
- об исполнении районного бюджета за первый квартал 2013 года;
- об исполнении районного бюджета за первое полугодие 2013 года;
- об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2013 года.
Данные отчеты приняты к сведению.

На заседании постоянной комиссии утвержден отчет о реализации Комплексной программы «Социально-экономическое развитие Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района до 2020 года» за 2012 год.

На заседаниях постоянной комиссии были рассмотрены и приняты к сведению отчеты Контрольно-Счетной палаты Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района:
- по итогам проверки Управления имущественных отношений Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в части выполнения отдельных функций органа по управлению и распоряжению имуществом, находящимся в собственности муниципального района за 2011 год;
- по итогам проверки результативности и достаточности мер по энергосбережению, направленных на сокращение расходов районного бюджета и предусмотренных программными мероприятиями долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе на 2010-2012 годы»;
- по результатам проверки правильности исчисления и уплаты в бюджет сельского поселения Караул части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальным унитарным предприятием «Коммунальщик» за 2010-2011 годы, а также эффективности использования муниципального имущества, переданного на выполнение уставной деятельности;
- по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования субсидий, направленных бюджету Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в 2011 году на реализацию решений, связанных с установлением предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги»;
- по результатам контрольного мероприятия «Проверка Управления образования Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в части выполнения полномочий главного администратора доходов и главного распорядителя (получателя) бюджетных средств за 2012 год»;
- по результатам контрольного мероприятия «Проверка Управления здравоохранения Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в части выполнения полномочий главного администратора доходов и главного распорядителя (получателя) бюджетных средств за 2012 год»;
- по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности ТМБДОУ «Дудинский центр развития ребенка – детский сад «Белоснежка» в условиях совершенствования правового положения муниципальных учреждений за 2012 год».
Также принята к сведению аналитическая записка Контрольно-Счетной палаты Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района «Мониторинг устранения недостатков и замечаний, выявленных в ходе проведения экспертно – аналитических мероприятий Контрольно-Счетной палатой за 2012 год».

4 ноября 2013 года на заседании постоянной комиссии рассматривались отчеты за 9 месяцев 2013 года и основные направления деятельности на 2014 год Управлений Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района:
- по делам коренных малочисленных народов Таймыра и вопросам сельского и промыслового хозяйства;
- образования;
- по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.

6 декабря 2013 года состоялись публичные слушания по рассмотрению проекта решения «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов».

Постоянной комиссией по финансам, бюджету, налогам, экономической политике, собственности и предпринимательской деятельности проведено 2 совместных заседания с постоянными комиссиями:
- по развитию местного самоуправления, межмуниципальной и региональной политике;
- по делам коренных малочисленных народов Таймыра и сельскому хозяйству;
- по социальной политике и защите прав граждан.
На данных заседаниях были рассмотрены вопросы:
- проект решения «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 – 2016 годов». Принятие в первом и втором чтениях;
- проект решения «О внесении изменений в Решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 – 2015 годов»;
- проект решения «О внесении изменения в Решение Думы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района «О наградах Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района»;
- протест прокурора Таймырского Долгано-Ненецкого района № 2-7-02-2013 от 26.11.2013 г. на решение Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов от 18.06.2013 г. № 15 – 0301 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района»;
- отчеты Управления развития инфраструктуры Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и Управления муниципального заказа и потребительского рынка Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района за 9 месяцев 2013 года и основные направления деятельности на 2014 год.












